
■平成２９年度　春学期　授業アンケート結果集計（講義科目　条件検索集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 2,147 45.5% 1,554 32.9% 637 13.5% 280 5.9% 97 2.1% 3 0.1% 4,718 100.0% 4.1 4.1

4 2,152 45.6% 1,800 38.2% 577 12.2% 134 2.8% 54 1.1% 1 0.0% 4,718 100.0% 4.2 4.2

5 1,728 36.6% 1,475 31.3% 992 21.0% 325 6.9% 192 4.1% 6 0.1% 4,718 100.0% 3.9 3.9

6 2,423 51.4% 1,642 34.8% 582 12.3% 46 1.0% 18 0.4% 7 0.1% 4,718 100.0% 4.4 4.4

7 2,141 45.4% 1,655 35.1% 672 14.2% 153 3.2% 94 2.0% 3 0.1% 4,718 100.0% 4.2 4.1

8 2,146 45.5% 1,763 37.4% 613 13.0% 124 2.6% 54 1.1% 18 0.4% 4,718 100.0% 4.2 4.2

9 2,275 48.2% 1,639 34.7% 653 13.8% 107 2.3% 41 0.9% 3 0.1% 4,718 100.0% 4.3 4.2

10 2,386 50.6% 1,570 33.3% 576 12.2% 103 2.2% 80 1.7% 3 0.1% 4,718 100.0% 4.3 4.2

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 2,085 44.2% 1　２時間以上した 219 4.6%

2　ほとんど出席している 1,956 41.5% 2　１時間３０分程度した 191 4.0%

3　３分の２程出席している 623 13.2% 3　１時間程度した 653 13.8%

4　半分出席している 39 0.8% 4　３０分程度した 1,576 33.4%

5　出席は３分の１以下である 9 0.2% 5　予習も復習もしなかった 2,054 43.5%

無回答 6 0.1% 無回答 25 0.5%

合計 4,718 100.0% 合計 4,718 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■回答率 86.6%

■受講者数 5,448名

■アンケート回答数 4,718名

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。

当集計

4.2

文学部(講義科目)

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

■設問１回答選択

①そう思う

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

■設問２回答選択

アンケート設問内容
平均点⑤そう思わない 合計無回答

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

③どちらともい
えない

④あまりそう思
わない

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

全体

4.2
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■平成２９年度　春学期　授業アンケート結果集計（講義科目　条件検索集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 2,028 52.0% 1,243 31.9% 427 11.0% 145 3.7% 51 1.3% 4 0.1% 3,898 100.0% 4.3 4.1

4 2,142 55.0% 1,223 31.4% 384 9.9% 99 2.5% 48 1.2% 2 0.1% 3,898 100.0% 4.4 4.2

5 1,966 50.4% 1,071 27.5% 538 13.8% 213 5.5% 106 2.7% 4 0.1% 3,898 100.0% 4.2 3.9

6 2,381 61.1% 1,079 27.7% 402 10.3% 23 0.6% 9 0.2% 4 0.1% 3,898 100.0% 4.5 4.4

7 2,111 54.2% 1,220 31.3% 402 10.3% 117 3.0% 41 1.1% 7 0.2% 3,898 100.0% 4.3 4.1

8 2,171 55.7% 1,230 31.6% 392 10.1% 69 1.8% 25 0.6% 11 0.3% 3,898 100.0% 4.4 4.2

9 2,146 55.1% 1,143 29.3% 473 12.1% 101 2.6% 31 0.8% 4 0.1% 3,898 100.0% 4.4 4.2

10 2,304 59.1% 1,126 28.9% 351 9.0% 82 2.1% 30 0.8% 5 0.1% 3,898 100.0% 4.4 4.2

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 2,295 58.9% 1　２時間以上した 198 5.1%

2　ほとんど出席している 1,357 34.8% 2　１時間３０分程度した 144 3.7%

3　３分の２程出席している 212 5.4% 3　１時間程度した 446 11.4%

4　半分出席している 21 0.5% 4　３０分程度した 1,315 33.7%

5　出席は３分の１以下である 8 0.2% 5　予習も復習もしなかった 1,784 45.8%

無回答 5 0.1% 無回答 11 0.3%

合計 3,898 100.0% 合計 3,898 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■回答率 86.9%

■受講者数 4,485名

■アンケート回答数 3,898名

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。

当集計

4.4

心身科学部(講義科目)

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

■設問１回答選択

①そう思う

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

■設問２回答選択

アンケート設問内容
平均点⑤そう思わない 合計無回答

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

③どちらともい
えない

④あまりそう思
わない

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）
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■平成２９年度　春学期　授業アンケート結果集計（講義科目　条件検索集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 917 42.1% 741 34.0% 334 15.3% 142 6.5% 41 1.9% 3 0.1% 2,178 100.0% 4.1 4.1

4 935 42.9% 778 35.7% 327 15.0% 97 4.5% 40 1.8% 1 0.0% 2,178 100.0% 4.1 4.2

5 867 39.8% 683 31.4% 434 19.9% 129 5.9% 64 2.9% 1 0.0% 2,178 100.0% 4.0 3.9

6 1,117 51.3% 688 31.6% 323 14.8% 31 1.4% 16 0.7% 3 0.1% 2,178 100.0% 4.3 4.4

7 873 40.1% 827 38.0% 355 16.3% 72 3.3% 48 2.2% 3 0.1% 2,178 100.0% 4.1 4.1

8 926 42.5% 840 38.6% 313 14.4% 59 2.7% 34 1.6% 6 0.3% 2,178 100.0% 4.2 4.2

9 1,075 49.4% 706 32.4% 297 13.6% 69 3.2% 28 1.3% 3 0.1% 2,178 100.0% 4.3 4.2

10 1,032 47.4% 725 33.3% 315 14.5% 62 2.8% 41 1.9% 3 0.1% 2,178 100.0% 4.2 4.2

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 1,036 47.6% 1　２時間以上した 124 5.7%

2　ほとんど出席している 945 43.4% 2　１時間３０分程度した 99 4.5%

3　３分の２程出席している 173 7.9% 3　１時間程度した 339 15.6%

4　半分出席している 18 0.8% 4　３０分程度した 656 30.1%

5　出席は３分の１以下である 4 0.2% 5　予習も復習もしなかった 947 43.5%

無回答 2 0.1% 無回答 13 0.6%

合計 2,178 100.0% 合計 2,178 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■回答率 73.8%

■受講者数 2,951名

■アンケート回答数 2,178名

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。

当集計

4.2

商学部(講義科目)

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

■設問１回答選択

①そう思う

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

■設問２回答選択

アンケート設問内容
平均点⑤そう思わない 合計無回答

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

③どちらともい
えない

④あまりそう思
わない

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）
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■平成２９年度　春学期　授業アンケート結果集計（講義科目　条件検索集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 1,368 46.6% 906 30.8% 409 13.9% 166 5.7% 84 2.9% 5 0.2% 2,938 100.0% 4.1 4.1

4 1,390 47.3% 930 31.7% 430 14.6% 115 3.9% 70 2.4% 3 0.1% 2,938 100.0% 4.2 4.2

5 1,390 47.3% 887 30.2% 448 15.2% 114 3.9% 94 3.2% 5 0.2% 2,938 100.0% 4.1 3.9

6 1,645 56.0% 865 29.4% 373 12.7% 32 1.1% 22 0.7% 1 0.0% 2,938 100.0% 4.4 4.4

7 1,346 45.8% 963 32.8% 456 15.5% 82 2.8% 84 2.9% 7 0.2% 2,938 100.0% 4.2 4.1

8 1,400 47.7% 1,016 34.6% 370 12.6% 80 2.7% 62 2.1% 10 0.3% 2,938 100.0% 4.2 4.2

9 1,583 53.9% 855 29.1% 367 12.5% 79 2.7% 51 1.7% 3 0.1% 2,938 100.0% 4.3 4.2

10 1,505 51.2% 866 29.5% 409 13.9% 72 2.5% 79 2.7% 7 0.2% 2,938 100.0% 4.2 4.2

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 1,290 43.9% 1　２時間以上した 179 6.1%

2　ほとんど出席している 1,320 44.9% 2　１時間３０分程度した 160 5.4%

3　３分の２程出席している 307 10.4% 3　１時間程度した 553 18.8%

4　半分出席している 12 0.4% 4　３０分程度した 984 33.5%

5　出席は３分の１以下である 8 0.3% 5　予習も復習もしなかった 1,046 35.6%

無回答 1 0.0% 無回答 16 0.5%

合計 2,938 100.0% 合計 2,938 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■回答率 75.9%

■受講者数 3,872名

■アンケート回答数 2,938名

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。

当集計

4.2

経営学部(講義科目)

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

■設問１回答選択

①そう思う

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

■設問２回答選択

アンケート設問内容
平均点⑤そう思わない 合計無回答

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

③どちらともい
えない

④あまりそう思
わない

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

全体

4.2
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■授業形態
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■平成２９年度　春学期　授業アンケート結果集計（講義科目　条件検索集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 832 37.8% 789 35.8% 395 17.9% 131 5.9% 53 2.4% 2 0.1% 2,202 100.0% 4.0 4.1

4 773 35.1% 835 37.9% 425 19.3% 108 4.9% 55 2.5% 6 0.3% 2,202 100.0% 4.0 4.2

5 614 27.9% 689 31.3% 592 26.9% 168 7.6% 134 6.1% 5 0.2% 2,202 100.0% 3.7 3.9

6 997 45.3% 797 36.2% 349 15.8% 36 1.6% 19 0.9% 4 0.2% 2,202 100.0% 4.2 4.4

7 744 33.8% 853 38.7% 441 20.0% 104 4.7% 51 2.3% 9 0.4% 2,202 100.0% 4.0 4.1

8 757 34.4% 881 40.0% 430 19.5% 84 3.8% 44 2.0% 6 0.3% 2,202 100.0% 4.0 4.2

9 885 40.2% 774 35.1% 415 18.8% 85 3.9% 42 1.9% 1 0.0% 2,202 100.0% 4.1 4.2

10 846 38.4% 821 37.3% 390 17.7% 94 4.3% 48 2.2% 3 0.1% 2,202 100.0% 4.1 4.2

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 1,018 46.2% 1　２時間以上した 96 4.4%

2　ほとんど出席している 944 42.9% 2　１時間３０分程度した 93 4.2%

3　３分の２程出席している 229 10.4% 3　１時間程度した 290 13.2%

4　半分出席している 7 0.3% 4　３０分程度した 693 31.5%

5　出席は３分の１以下である 4 0.2% 5　予習も復習もしなかった 1,018 46.2%

無回答 0 0.0% 無回答 12 0.5%

合計 2,202 100.0% 合計 2,202 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■回答率 72.9%

■受講者数 3,020名

■アンケート回答数 2,202名

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。

当集計

4.0

経済学部(講義科目)

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

■設問１回答選択

①そう思う

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

■設問２回答選択

アンケート設問内容
平均点⑤そう思わない 合計無回答

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

③どちらともい
えない

④あまりそう思
わない

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

全体

4.2

■学年

■授業形態

■科目名

■教員名

■所属学科
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■平成２９年度　春学期　授業アンケート結果集計（講義科目　条件検索集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 1,539 45.5% 1,109 32.8% 440 13.0% 188 5.6% 103 3.0% 6 0.2% 3,385 100.0% 4.1 4.1

4 1,373 40.6% 1,228 36.3% 549 16.2% 151 4.5% 79 2.3% 5 0.1% 3,385 100.0% 4.1 4.2

5 1,142 33.7% 1,053 31.1% 790 23.3% 224 6.6% 167 4.9% 9 0.3% 3,385 100.0% 3.8 3.9

6 1,657 49.0% 1,171 34.6% 483 14.3% 45 1.3% 24 0.7% 5 0.1% 3,385 100.0% 4.3 4.4

7 1,344 39.7% 1,173 34.7% 648 19.1% 129 3.8% 84 2.5% 7 0.2% 3,385 100.0% 4.1 4.1

8 1,386 40.9% 1,295 38.3% 551 16.3% 83 2.5% 60 1.8% 10 0.3% 3,385 100.0% 4.1 4.2

9 1,615 47.7% 1,094 32.3% 534 15.8% 83 2.5% 52 1.5% 7 0.2% 3,385 100.0% 4.2 4.2

10 1,541 45.5% 1,136 33.6% 525 15.5% 99 2.9% 77 2.3% 7 0.2% 3,385 100.0% 4.2 4.2

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 1,544 45.6% 1　２時間以上した 183 5.4%

2　ほとんど出席している 1,351 39.9% 2　１時間３０分程度した 144 4.3%

3　３分の２程出席している 367 10.8% 3　１時間程度した 433 12.8%

4　半分出席している 75 2.2% 4　３０分程度した 1,119 33.1%

5　出席は３分の１以下である 40 1.2% 5　予習も復習もしなかった 1,487 43.9%

無回答 8 0.2% 無回答 19 0.6%

合計 3,385 100.0% 合計 3,385 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■回答率 62.3%

■受講者数 5,436名

■アンケート回答数 3,385名

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。

当集計

4.1

法学部(講義科目)

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

■設問１回答選択

①そう思う

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

■設問２回答選択

アンケート設問内容
平均点⑤そう思わない 合計無回答

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

③どちらともい
えない

④あまりそう思
わない

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

全体

4.2

■学年

■授業形態

■科目名

■教員名

■所属学科
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■平成２９年度　春学期　授業アンケート結果集計（講義科目　条件検索集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 840 35.0% 730 30.4% 441 18.4% 245 10.2% 138 5.8% 6 0.3% 2,400 100.0% 3.8 4.1

4 791 33.0% 841 35.0% 460 19.2% 200 8.3% 103 4.3% 5 0.2% 2,400 100.0% 3.8 4.2

5 735 30.6% 755 31.5% 546 22.8% 225 9.4% 132 5.5% 7 0.3% 2,400 100.0% 3.7 3.9

6 1,070 44.6% 826 34.4% 412 17.2% 57 2.4% 28 1.2% 7 0.3% 2,400 100.0% 4.2 4.4

7 733 30.5% 774 32.3% 575 24.0% 173 7.2% 132 5.5% 13 0.5% 2,400 100.0% 3.8 4.1

8 755 31.5% 861 35.9% 520 21.7% 142 5.9% 105 4.4% 17 0.7% 2,400 100.0% 3.8 4.2

9 932 38.8% 792 33.0% 511 21.3% 103 4.3% 57 2.4% 5 0.2% 2,400 100.0% 4.0 4.2

10 836 34.8% 779 32.5% 506 21.1% 147 6.1% 128 5.3% 4 0.2% 2,400 100.0% 3.9 4.2

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 1,068 44.5% 1　２時間以上した 74 3.1%

2　ほとんど出席している 1,080 45.0% 2　１時間３０分程度した 86 3.6%

3　３分の２程出席している 213 8.9% 3　１時間程度した 318 13.3%

4　半分出席している 24 1.0% 4　３０分程度した 752 31.3%

5　出席は３分の１以下である 9 0.4% 5　予習も復習もしなかった 1,153 48.0%

無回答 6 0.3% 無回答 17 0.7%

合計 2,400 100.0% 合計 2,400 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■回答率 78.9%

■受講者数 3,040名

■アンケート回答数 2,400名

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。

当集計

3.9

総合政策学部(講義科目)

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

■設問１回答選択

①そう思う

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

■設問２回答選択

アンケート設問内容
平均点⑤そう思わない 合計無回答

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

③どちらともい
えない

④あまりそう思
わない

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

全体

4.2

■学年

■授業形態

■科目名

■教員名

■所属学科
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■平成２９年度　春学期　授業アンケート結果集計（薬学部講義科目　条件検索集計）

■評価平均レーダーチャート

■総合評価

問1～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表 　　※設問１～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 当集計 学部

1 2,698 69.8% 919 23.8% 211 5.5% 26 0.7% 8 0.2% 3 0.1% 3,865 100.0%
4.6 4.6

2 646 16.7% 1,300 33.6% 1,264 32.7% 464 12.0% 186 4.8% 5 0.1% 3,865 100.0%
3.5 3.5

3 985 25.5% 1,606 41.6% 989 25.6% 226 5.8% 51 1.3% 8 0.2% 3,865 100.0%
3.8 3.8

4 1,162 30.1% 1,584 41.0% 799 20.7% 253 6.5% 61 1.6% 6 0.2% 3,865 100.0%
3.9 3.9

5 1,319 34.1% 1,477 38.2% 712 18.4% 281 7.3% 71 1.8% 5 0.1% 3,865 100.0%
4.0 4.0

6 1,436 37.2% 1,607 41.6% 610 15.8% 158 4.1% 49 1.3% 5 0.1% 3,865 100.0%
4.1 4.1

7 1,576 40.8% 1,487 38.5% 614 15.9% 148 3.8% 33 0.9% 7 0.2% 3,865 100.0%
4.1 4.1

8 1,835 47.5% 1,506 39.0% 454 11.7% 51 1.3% 16 0.4% 3 0.1% 3,865 100.0%
4.3 4.3

9 1,271 32.9% 1,372 35.5% 955 24.7% 195 5.0% 68 1.8% 4 0.1% 3,865 100.0%
3.9 3.9

10 1,167 30.2% 1,703 44.1% 796 20.6% 141 3.6% 49 1.3% 9 0.2% 3,865 100.0%
4.0 4.0

11 1,066 27.6% 982 25.4% 764 19.8% 22 0.6% 11 0.3% 1,020 26.4% 3,865 100.0%
4.1 -

12 979 25.3% 989 25.6% 823 21.3% 36 0.9% 14 0.4% 1,024 26.5% 3,865 100.0%
4.0 -

13 35 0.9% 50 1.3% 59 1.5% 24 0.6% 13 0.3% 3,684 95.3% 3,865 100.0%
3.4 -

愛知学院大学　薬学部

教員個別設問

教員個別設問

①そう思う
アンケート設問内容

平均点無回答 合計
②どちらかと
いえばそう思

う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤そう思わな
い

板書やスライドは、見やすかったですか。

プリントなどの配布資料やその他の教材
は、授業の理解を助ける内容でしたか。

教員の話は聞き取りやすかったですか。

■受講者数

■アンケート回答数

教員は熱心に講義をしていたと思います
か。

あなたはこの講義に積極的に出席しました
か。

講義の予習、復習を行うなど、熱心に勉強
しましたか。

講義の難易度は適切だったと思いますか。

講義の進行速度は適切だったと思います
か。

薬学部講義科目

4.0

教員個別設問

当授業科目

4.0

教員への質問は自由にできる雰囲気でした
か。

講義全体に関して、満足できましたか。

■授業形態

■科目名

■教員名

■所属学科

■学年

■回答率

5,680名

3,865名

68.0%
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■平成２９年度　春学期　授業アンケート結果集計（歯学部講義科目　条件検索集計）

■評価平均レーダーチャート

■総合評価

問１～２０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表 　　※設問１～２０の回答を５段階評価し、点数化したものです。

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 当集計 学部

1 1,430 47.2% 1,121 37.0% 388 12.8% 49 1.6% 34 1.1% 7 0.2% 3,029 100.0%
4.3 4.3

2 1,298 42.9% 1,137 37.5% 462 15.3% 84 2.8% 45 1.5% 3 0.1% 3,029 100.0%
4.2 4.2

3 1,336 44.1% 1,074 35.5% 465 15.4% 101 3.3% 45 1.5% 8 0.3% 3,029 100.0%
4.2 4.2

4 1,296 42.8% 1,064 35.1% 473 15.6% 122 4.0% 62 2.0% 12 0.4% 3,029 100.0%
4.1 4.1

5 1,356 44.8% 1,013 33.4% 469 15.5% 103 3.4% 75 2.5% 13 0.4% 3,029 100.0%
4.2 4.2

6 1,210 39.9% 1,088 35.9% 534 17.6% 128 4.2% 60 2.0% 9 0.3% 3,029 100.0%
4.1 4.1

7 1,251 41.3% 1,120 37.0% 512 16.9% 80 2.6% 59 1.9% 7 0.2% 3,029 100.0%
4.1 4.1

8 1,447 47.8% 1,052 34.7% 431 14.2% 59 1.9% 29 1.0% 11 0.4% 3,029 100.0%
4.3 4.3

9 1,351 44.6% 1,092 36.1% 527 17.4% 32 1.1% 21 0.7% 6 0.2% 3,029 100.0%
4.2 4.2

10 1,303 43.0% 1,074 35.5% 502 16.6% 100 3.3% 39 1.3% 11 0.4% 3,029 100.0%
4.2 4.2

11 1,287 42.5% 1,037 34.2% 549 18.1% 100 3.3% 49 1.6% 7 0.2% 3,029 100.0%
4.1 4.1

12 1,052 34.7% 1,086 35.9% 713 23.5% 125 4.1% 46 1.5% 7 0.2% 3,029 100.0%
4.0 4.0

13 1,219 40.2% 1,130 37.3% 525 17.3% 95 3.1% 50 1.7% 10 0.3% 3,029 100.0%
4.1 4.1

14 1,173 38.7% 1,033 34.1% 579 19.1% 142 4.7% 89 2.9% 13 0.4% 3,029 100.0%
4.0 4.0

15 1,221 40.3% 1,017 33.6% 596 19.7% 116 3.8% 68 2.2% 11 0.4% 3,029 100.0%
4.1 4.1

16 1,505 49.7% 1,000 33.0% 415 13.7% 63 2.1% 32 1.1% 14 0.5% 3,029 100.0%
4.3 4.3

17 1,518 50.1% 1,005 33.2% 426 14.1% 43 1.4% 28 0.9% 9 0.3% 3,029 100.0%
4.3 4.3

18 1,291 42.6% 1,065 35.2% 548 18.1% 67 2.2% 46 1.5% 12 0.4% 3,029 100.0%
4.2 4.2

19 1,233 40.7% 1,043 34.4% 585 19.3% 93 3.1% 65 2.1% 10 0.3% 3,029 100.0%
4.1 4.1

20 997 32.9% 1,005 33.2% 772 25.5% 155 5.1% 84 2.8% 16 0.5% 3,029 100.0%
3.9 3.9

21 35 1.2% 26 0.9% 13 0.4% 4 0.1% 1 0.0% 2,950 97.4% 3,029 100.0%
4.1 -

22 31 1.0% 22 0.7% 14 0.5% 3 0.1% 1 0.0% 2,958 97.7% 3,029 100.0%
4.1 -

23 32 1.1% 23 0.8% 12 0.4% 3 0.1% 1 0.0% 2,958 97.7% 3,029 100.0%
4.2 -

愛知学院大学　歯学部

教員の話しは、聞き取りやすかったです
か。

板書やスライドは、書き取りやすく見やす
かったでしたか。

プリントなどの配布資料は、授業の理解を
助ける内容でしたか。

①そう思う
アンケート設問内容

講義の目的がわかりましたか。

この授業の「講義概要」は、わかりやすい
ものでしたか。

平均点無回答 合計
②どちらかと
いえばそう思

う

③どちらとも
いえない

④あまりそう
思わない

⑤そう思わな
い

この授業の内容は、全体的に、わかりやす
かったですか。

この講義中、何らかの形で、教師と学生と
のコミュニケーションがありましたか。

講義後、質問は自由にできる雰囲気でした
か。

講義開始、終了は定時でしたか。

この授業は「歯学部教育コア・カリキュラ
ム」に準じていましたか。

この授業の内容は目的に則して満足できる
ものでしたか。

教員は講義の雰囲気づくりに配慮していま
したか。

あなたはこの授業に関して熱心に勉強をし
てきましたか。

この授業の進度は適切だったと思います
か。

この授業で、教員は熱心に授業をしていた
と思いますか。

教員個別設問

教員個別設問

教員個別設問

当授業科目

4.1

担当教員が講義の準備を充分にしていると
思いましたか。

この講義を受講して、自分の考えが広がっ
たと思いますか。

この講義をもう少し続けてより深く聞きた
いと思いますか。

この講義の予習、復習を行うなど、熱心に
勉強してきましたか。

この講義の、主要な項目に対する、時間配
分は適切だったと思いますか。

■授業形態

■科目名

■教員名

■所属学科

■学年

学部

4.1

歯学部講義科目

■受講者数

■アンケート回答数

■回答率

3,460名

3,029名

87.5%
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■平成２９年度　春学期　授業アンケート結果集計（講義科目　条件検索集計）

■総合評価 問３～１０設問ごとの平均点の平均点です。

■設問別評価集計表

件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 件数 構成比 学部 全体

3 4,137 48.5% 2,731 32.0% 1,119 13.1% 374 4.4% 155 1.8% 11 0.1% 8,527 100.0% 4.2 4.1

4 3,955 46.4% 2,864 33.6% 1,273 14.9% 303 3.6% 122 1.4% 10 0.1% 8,527 100.0% 4.2 4.2

5 3,181 37.3% 2,751 32.3% 1,710 20.1% 541 6.3% 323 3.8% 21 0.2% 8,527 100.0% 3.9 3.9

6 4,691 55.0% 2,601 30.5% 1,088 12.8% 77 0.9% 58 0.7% 12 0.1% 8,527 100.0% 4.4 4.4

7 3,485 40.9% 2,947 34.6% 1,527 17.9% 356 4.2% 189 2.2% 23 0.3% 8,527 100.0% 4.1 4.1

8 3,626 42.5% 3,113 36.5% 1,386 16.3% 229 2.7% 144 1.7% 29 0.3% 8,527 100.0% 4.2 4.2

9 4,296 50.4% 2,707 31.7% 1,180 13.8% 217 2.5% 112 1.3% 15 0.2% 8,527 100.0% 4.3 4.2

10 4,132 48.5% 2,780 32.6% 1,232 14.4% 216 2.5% 150 1.8% 17 0.2% 8,527 100.0% 4.2 4.2

件数 構成比 件数 構成比

1　全て出席している 4,393 51.5% 1　２時間以上した 369 4.3%

2　ほとんど出席している 3,263 38.3% 2　１時間３０分程度した 278 3.3%

3　３分の２程出席している 823 9.7% 3　１時間程度した 964 11.3%

4　半分出席している 38 0.4% 4　３０分程度した 2,677 31.4%

5　出席は３分の１以下である 5 0.1% 5　予習も復習もしなかった 4,209 49.4%

無回答 5 0.1% 無回答 30 0.4%

合計 8,527 100.0% 合計 8,527 100.0%

■評価平均レーダーチャート ■評価平均レーダーチャート

　　※設問３～１０の回答を５段階評価し、点数化したものです。 　　問１で１･２と答えた学生のみの評価平均値

愛知学院大学

私語への対処など、適切な授業環境が維持されてい
ましたか。

対象となる学問分野への関心は高まりましたか。

授業内容は知識・技能などの向上に役立ちました
か。

■回答率 80.0%

■受講者数 10,658名

■アンケート回答数 8,527名

アンケート設問内容

2：あなたは毎回の授業の予習・復習をどの程度しましたか。

アンケート設問内容

1：あなたはどの程度出席しましたか。

あなたは全体的にみて受講してよかったと思います
か。

当集計

4.2

教養部(講義科目)

教員の話し方は聞き取りやすかったですか。

■設問１回答選択

①そう思う

教科書・資料・板書・視聴覚資料などは理解に役立ちま
したか。

■設問２回答選択

アンケート設問内容
平均点⑤そう思わない 合計無回答

授業内容はシラバス（講義概要）に沿ったものでし
たか。

②どちらかとい
えばそう思う

③どちらともい
えない

④あまりそう思
わない

教員の説明を聴く以外の学習方法として、読む・書
く・問題を解く・発言する・話し合うなどの機会が
与えられていましたか。
（授業外での課題も含みます）

全体

4.2

■学年

■授業形態

■科目名

■教員名

■所属学科
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